

市委书记亲笔回信给小学生

关心中小学生交通安全教育

本报聊城1月2日讯(记者王尚磊 通讯员 范勇)“林爷爷给我回信了。”这两天,冠县实验小学五年级一班的赵飞雪成了学校的“名人”,因为她收到了聊城市市委书记林峰海的亲笔回信,她提出的加强全市中小学生学习交通安全教育的想法得到了林峰海的肯定。

“尊敬的林爷爷,您好,我是冠县实验小学五年级一班的赵飞雪,作为聊城的一个小公民,我非常想为我们家乡尽

一份力量……”这是赵飞雪在2013年11月29日写给聊城市市委书记林峰海的一封信。今年只有10岁的赵飞雪很有大人的范儿,她主动向记者介绍了她们学校如何给学生上交通安全教育课,以及她学习后的感受。

赵飞雪说,在全国交通安全日来临前,她有了一个想法,她想让全市所有的中小学生学习更多的交通安全知识。课余时间,赵飞雪就拿起笔仔细地写起信

来,她想把这封信寄给市委书记林峰海。

据了解,赵飞雪所在的学校建有先进的交通安全模拟教学区,教学区里有模拟的座椅、模拟驾驶设备以及模拟十字路口等,学校还专门配备了交通安全教师。赵飞雪说,她在学校学到了很多交通安全知识,看到很多因为交通事故造成的惨剧后就会难过。“多少家庭因交通危险破碎,孩子失去父母成为孤儿,年迈的老人失去儿女,老无所依。”在信中,赵飞雪提

出了加强全市中小学生学习交通安全教育的想法。信写完后,赵飞雪在姥爷的带领下将信送到了邮政局。

“赵飞雪同学,您好!收到你的信我非常高兴,你是一个有爱心有责任心的小公民……”12月21日,林峰海给赵飞雪回了亲笔信,三页回信中,林峰海肯定了赵飞雪的想法,表示将进一步安排做好交通知识进校园、进课堂工作,争取让更多的学生们学到交通安全知识。

爸爸闯红灯 她就站出来制止

“开车闯红灯就是不文明行为。”赵飞雪说,她在学校学习的交通安全知识首先就用在她的爸爸妈妈身上,在说起交通陋习时,她就以她的爸爸为例子进行了讲解。

赵飞雪说,她看到过爸爸开车闯红灯,她就第一时间对爸爸进行了制止,她还把闯红灯的危害以及后果等一一讲给爸爸。

赵飞雪的班主任老师张文静说,赵飞雪是一个善于思考、学习成绩优异的孩子,学校老师们听说她收到了市委书记的回信后都感到很自豪。

赵飞雪的妈妈表示,由于孩子的影响,她现在也学到了很多交通安全知识。“送孩子上学,时间再急也得遵守信号灯。”赵飞雪的妈妈说。

冠县实验小学小学校长宋占震介绍说,在学校开展交通安全教育的意义是增强小学师生的交通安全意识,起到“小手牵大手”的作用,用孩子来影响家长。

本报记者 王尚磊



赵飞雪和妈妈、交警一起看市委书记林峰海的回信。
本报记者 邹俊美 摄

全市推广交通安全教育进课堂

交通安全读本免费发放

聊城市公安局交通巡逻警察支队副支队长王小伟表示,交巡警支队将做好调研,做好交通安全宣传教育的整体谋划,把交通安全教育宣传上升到文化建设层面,营造一个全社会学习交通安全知识的氛围,在全市范围全面推

广,加强中小学校交通安全教育工作。

记者了解到,冠县各联校、县直小学都将交通安全课纳入教学计划,每月两次为小学生讲授交通安全课。截至2013年4月,已安排交通安全教育教学计划600余个,开设交

通安全课程1425课时,组织教案(含课件)11210余篇(件),50000余名小学生受到了高质量的交通安全教育。

冠县交警大队和冠县教育局联合编写了《小学生交通安全读本》,从小学生交通事故特点、交通标志、交通标线、

交通信号灯等基本知识入手,采取图文并茂的形式,系统阐述了学生交通知识,内容深入浅出,通俗易懂。拥有独立版权的《小学生交通安全读本》已经印刷完毕,共出版发行20万册,并陆续免费向学生发放。 本报记者 王尚磊



冠县实验小学一进校园就铺设了印有交通标志的瓷砖,供学生们学习。

本报记者 邹俊美 摄